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На сьогодні існує велика кількість політичних партій, які визначають роль істо-
ричного розвитку суспільства. Проте так було не завжди. З історії становлення незале-
жності нашої держави ми бачимо, як українське суспільство пройшло складний шлях 
від абсолютної монополії однієї партії, яка намагалася керувати розвитком процесів в 
усіх сферах суспільного життя, до реальної політичної, економічної та ідеологічної ба-
гатоманітності, утвердження основних засад багатопартійної системи. У вік нанотехно-
логій людство постає перед проблемою використання медіа-ресурсів, які набули неаби-
якої популярності серед користувачів Інтернету. Кожен хоча б раз ставив перед собою 
запитання про те, а які вони – українські політичні партії. Тому метою даної роботи є 
аналіз деяких політичних есе про ситуацію в Україні.  

Медіа описують політичні партії, як партії, які «здійснюючи свої функції, забез-
печують стабільність держави, створюють умови для послідовної зміни складу уряду в 
умовах багатопартійної системи». Їх прототипи почали з’являтися наприкінці XVII – на 
початку XVIII ст. Проте науковці не оцінювали однозначно роль політичних партій у 
житті суспільства. В одних випадках вона оцінювалася позитивно, в інших – партії зви-
нувачували в тому, що вони гальмують розвиток демократії, знижують ефективність 
функціонування інститутів держави. Зазвичай українські партії порівнюють з перего-
нами, у яких переможець лише один. На жаль, українські політичні партії формувалися 
та діють в умовах несформованої соціальної структури, коли визначальні соціально-
політичні інтереси ще не оформлені, їхня електоральна функція визначається непотре-
бами та вимогами базової соціальної групи, а бажанням стати у керма правління через 
участь у виборах. У такий спосіб вибори є не інструментом реалізації партійної про-
грами, а полем змагання між добре організованими групами за доступ до розподілу су-
спільних благ. У такому сенсі цілком влучною є веберівська характеристика політич-
них партій як «мисливців за портфелями». Традиційно політична система розвивається 
за логікою – знизу вгору – як політичне оформлення соціетальних конфліктів (кліва-
жів). За таким принципом формувалися партії в Західній Європі. В Україні політичний 
розвиток – створення партій –відбувається за зворотним принципом – згори донизу. 
Тобто спочатку відбувається інституційне оформлення еліт, а потім створюються умо-
ви для організації громадянського суспільства. Це пов’язано з тоталітарним минулим 
нашої країни. Необхідно зазначити, що сучасні українські партії за своїми основними 
характеристиками не є масовими. Вони належать до типу електорально-професійної 
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партії, тобто «вузького» об’єднання професіоналів (модель кадрової партії), орієнтова-
них на досягнення електорального успіху. 

Отже, українські політичні партії виділяються з-поміж західноєвропейських мо-
делей великою архаїчністю існуючих партійних структур, організаційною нестійкою, а 
саме: повністю перебудовуються до кожної нової виборчої компанії. Вислів Р. Роуз і 
Т. Макі влучно ілюструє ситуацію, що склалася на Україні: «Ми можемо говорити про 
інституалізацію партії в тому випадку, якщо вона брала участь більш ніж у трьох зага-
льнонаціональних виборах. Якщо партія не змогла цього досягти, її не можна вважати 
сформованою. Вона є ефемерною». 

 

Науковий керівник – к.і.н., доцент Іванов Є.В. 
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Економічна інтеграція України у Світовий простір, призводить до збільшення 
значення достовірної, прозорої бухгалтерської інформації. Сьогодні, адаптація націо-
нальної системи обліку до вимог міжнародної практики вкрай необхідна. Впроваджен-
ня міжнародних стандартів бухгалтерського обліку буде сприяти підвищенню прозо-
рості та достовірності інформації про діяльність учасників господарської діяльності для 
іноземних інвесторів. Основні засоби – ключовий елемент, який забезпечує ефективну 
діяльність будь-якого підприємства будь-де. Також вони є головною складовою балан-
су, і мають значний вплив на фінансовий результат діяльності підприємства, тому 
врахування міжнародних стандартів є необхідним. 

Облік основних засобів регламентується Положенням (стандартом) бухгалтерсь-
кого обліку 7 «Основні засоби» та Міжнародним стандартом бухгалтерського обліку 16 
«Основні засоби». 

Національні стандарти бухгалтерського обліку мають як спільні риси з МСБО, 
так і певні відмінності у питаннях поняття, класифікації, оцінки та амортизації основ-
них засобів. 
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